



Vejle Lystbådehavn I/S

Havnebestyrelsesmøde torsdag, den 15/6 2017

Sten fraværende på grund af sygdom.

Tidspunkt: kl. 19,00
Deltagere: Jan, Finn, Erik , Benny, Niels , Johnny

Referent: Finn

Hjemmesiden referat

1. **Økonomi / regnskab.**
Opfølgning på 2017 afventer ½-årsregnskab fra VLH's revisor. Bestyrelsen forventer, at ½-årsregnskabet foreligger til bestyrelsens næste møde i august måned. Herefter forelægges månedsvis opfølgning.

2. **Opfølgning fra tidligere møder:**
Husbåd: Det er aftalt at anvende VLH's egen kran til isætning. VLH isætter bimåler i forbindelse med etableringen. Etableringen sker den 26. juni 2017.
Jollepladser: Der etableres jollepladser i Kanalen. Der er stor efterspørgsel.
Vinteropbevaring af både: Intet nyt. Der foretages en præcis opmåling inden Vejle Kommune kontaktes.
Parkeringsproblemer på hovedbroen: Intet nyt. Bestyrelsen forventer, at der etableres en ordning med virkning fra og med 1. august. Forinden offentliggøres ordningen på VLH's hjemmeside, skærm i tunnelen samt opslag på relevante steder på Lystbådehavnen.

3. Orientering fra FU. (Vedr. Stens Arbejdsopgaver)

Der har været afholdt møde med Hedensted Kommune. Der optages en meddelelse om Sten's tilbagevenden på VLH's hjemmeside efter en på mødet nærmere godkendt ordvalg.

Der blev drøftet en henvendelse fra Pælemester Morten Larsen.

4. Evt.

FU afholder møde med leverandør af nøglesystemet m.h.p. opgradering. Mødet er en udløber af forsikrings sagen i.f.m. indbruddet på Lystbådehavnens kontor.

5. Dato for næste havnebestyrelsesmøde.

Næste møde blev besluttet til mandag den 14. august 2017 kl. 19.00